
和光市選挙管理委員会会議録

開 催 日 時 平成２７年１１月２日
午前１１時００分開会
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選挙人名簿及び在外選挙人名簿の縦覧の場所の決定について

在外選挙人名簿から抹消することについて

在外選挙人名簿の登録について
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ただいまから選挙管理委員会を開催します。

本日の議案は３件でございます。

議案第１２２号選挙人名簿及び在外選挙人名簿の縦覧の場所

の決定についてを議題といたします。事務局から議案の説明を

お願いします。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第１２２号は原案のとおり可決いたしました。

次に議案第１２３号在外選挙人名簿から抹消することについ

てを議題といたします。事務局から議案の説明をお願いしま

す。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第１２３号は原案のとおり可決いたしました。

次に議案第１２４号在外選挙人名簿の登録についてを議題と

いたします。事務局から議案の説明をお願いします。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第１２４号は原案のとおり可決いたしました。

議事はすべて終了しました。



委員会の次第は上記のとおりである。
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本日の次第で、その他の事項はありますか。

次回の委員会ですが、定例の１２月２日月曜日でお願いしたい

のですが、皆様いかがでしょうか。

皆さんいかがですか。

（大丈夫です、の声あり）

では、次回の委員会は１２月２日でお願いします。

ほか、ございますか。

来年度の下新倉小学校の開校に伴い、この小学校を投票所とし

た新たな投票区の開設を検討したいと思います。学校は旧下新

倉児童センター、第９投票区吹上コミュニティセンターの中に

あります。和光市は近隣の市区と比べて面積、人口の割には投

票所が多い市ですが、学校の位置と利便性を考えますと、投票

所の変更よりも投票区を新設した方がよろしいかと思います

が、こういった点を含めて検討したいと思います。

産廃施設が多く、そんなに多く住宅がある地域ではないと思い

ますが、人口の分布はどうなっているでしょうか。あと、投票

区を新設すると、間違った投票所に行ってしまう人がいます

が、間違った投票所でも投票はできないのでしょうか。

人口分布についてはこれから調べまして、皆様にお示ししま

す。間違った投票所ですと、その投票区の選挙人名簿に載って

いないので、やはり投票できないことになります。

来年度の参議院選挙から新設小学校を使えるようになるとい

うことですが、投票区の検討案は次回以降ということですね。

連絡事項は以上ですか。それでは、本日の委員会を終了します。


